PHONG GD QUAN BINH THANH PE THAM KHAO KIEM TRA CUOI HOC KY I

TRUONG THCS LE VAN TAM NAM HOQC 2022-2023
Mén: TOAN — Lép 7
(Bé gém c6 05 trang) Thoi gian: 90 phut (khong ké thoi gian giao dé)

I. PHAN TRAC NGHIEM (3diém)

Cau 1: Trong cdc cau sau, cau nao sai?

A. SO hitu ti &m nhoé hon so6 hitu ti duwong

B. S6 tw nhién hén hon s6 hitu ti am

C.S6 nguyén am khong phai la s6 hitu ti

D.S6 0 khong la s6 hitu ti dwong cling khong la s6 hitu ti am

Cau 2: Cho cap tia d6i nhau Ox va Oy; Oz va Ot. Khi d6 c6 bao nhiéu
cap goc ké bu tao thanh?

A. 4 B. 6

C.2 D. 8

Cau 3: Mot lang tru ding c6 day la tam giac thi lang tru ding do co:
A.5 mat, 6 canh, 9 dinh

B. 6 mat, 5 canh, 9 dinh

C.6 mat, 9 canh, 5 dinh

D.5 mat, 9 canh, 6 dinh

Cau 4: Phan s6 nao dudi day viét duwoc dudi dang soé thap phan vo han
tuan hoan?

i 3
A. 45 B. 8

2292 2
C. 100 D.5
Cau 5: SO nao dudi day la s6 vo ti?
A.J/169 B. -1,(6)
C.0,010000100011... D.37,456

Cau 6: Cho hinh vé duéi day khang dinh ndo sau day ding?



A. zAy’ va y’Az’ la hai géc déi dinh

B. zAy’va zAy la hai géc doéi dinh

C.z’Ay va yAz la hai goc doi dinh

D. zAy va z’Ay’ la hai géc déi dinh

Cau 7: Cho hai géc ké nhau xOy va yOz c6 téng s6 do bang 150° va
xOy—y0z=70°. S6 do géc xOy va yOz lan luot la:

A. 40°; 110° B. 120°;30°

C. 110°;40° D. 30°;120°

Cau 8: Trong cac dit liéu sau, dit liéu nao khong phai 1a s6 liéu?

A. S6 hoc sinh thich mon béong da.

B. Can ndng cua tré so sinh (don vi tinh la gam).

C. Chiéu cao trung binh ctia mot s6 loai cay than go ( don vi tinh la mét ).

D. Cac mau ma ban Binh thich.

Cau 9: Trong cac hinh sau hinh nao 1a hinh hép chit nhat ?

C. D.
Cau 10: Biéu d6 hinh quat dung dé:
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A.So sach s6 liéu cua hai doi twong cung loai

B.So sanh cac phan trong toan bo dit liéu

C.Biéu dién su thay d6i cuia mot dai lwong theo thoi gian
D.Bi€u dién sw chénh 1éch sé liéu gilra cac doi twong

Cau 11: Quan sat hinh vé, chiéu cao caa hinh ling tru 1a ?

AK c
B
B!
A. BC B BA
C. BB’ D. B’A’

Cau 12: Tinh \/(—3)2-%#?-(%) c6 két qua bang:

A.7 B.

NG

[T

17
C'T D.11

I. PHAN TU LUAN (7diém)
Bai 1. (1,0 diém)

a) [TH] Tinh gié tri biéu thic: ++||2 (%) .
b) [TH] Tim x biét: +x—1=+
1m X D1et: ) 3—2

Bai 2. [VDC] (1,0 diém) Tim x, biét:

(_1)x+1 (_1)x+2__2
— +| — - =
3 3 81
Bai 3. (1,0 diém)
Mot clra hang kim khi dién mdy nhap vé mot 16 hang gom
120 chiéc Laptop Dell véi gia 20 triéu dong mot chiéc. Sau khi
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ban 85 chiéc véi gia bang 125% gia von, sé6 may con lai ctra hang

béan véi gia chi bang 62% gid da ban trudc do.

a) [VD] Tinh téng so tién thu duwoc khi ban 85 chiéc Laptop

Dell luc dau.

b) [VD] Sau khi ban hét 16 hang thi ctra hang 1oi hay 16 bao

nhiéu phan tram?

Bai 4. [VD] (1,0 diém)

Mot thung dung hang khéng cé nap dang hinh
hop chit nhat c6 chiéu dai 2,5m, chiéu rong 1,8m
va chiéu cao 2m. Nguoi thg can bao nhiéu ki-16-
gam son da dé son cac mdt xung quanh chiéc
thing d6? Biét rang moi ki-16-gam son thi sé son
dwgc 5m* mit thung.

Bai 5. (1,0 diém)

& 54 hoc sinh

i : Eon ) ]
Lin 1 Lin 2 Lin 3 Lin 4 Lan
kiém tra

2m

2,5m

1,8m

Biéu do doan thang trong hinh béen biéu dién s6 hoc sinh dat diém gioi trong bon lan kiém

tra mon Toan cua I6p 7A: 1an 1, 1an 2, 1an 3, lan 4.

a/ [NB] Hay cho biét s6 hoc sinh dat diém gioi ¢ Ian kiém tra thit hai.

b/ [NB] Hay cho biét s6 hoc sinh dat diém gioi ¢ 1an kiém tra thit ba cao hon s6 hoc

sinh gidi lan bon la bao nhiéu hoc sinh?



Bai 6. (2,0 diem)

Cho hinh vé sau:

a) [TH] Chingtdérang:a//b

b) [TH] Tim s6 do x, y cua cac goc

trong hinh trén.




PAP AN
L.TRAC NGHIEM: (3,0 diém) Mdi phuong dn chon diing ghi 0,25 diém.

Cau 1 2 3 4 5) 6 7 10 | 11

o
<=}

12

b/an |[C |D |D A c |b|C D |A |B |C

II. TU LUAN: (7,0 diém)

Cau Loi giai Piém
1 4 2 2
1 1 1 1 (1 1 1
=+l =] 2] |~1=24 2] —1==+2—1
(1d) a) 712 (2” 4+(2) 474 0,25
Gl 421 2_-1 0,25
2 2 2
c) tx-1=1
2 3 2
1.-5 0,25
2 6
5
xX==
3 0,25
2 _—1 x+1+ —1 x+2:_—2
(1d) 3 3 81
x+1
bt ) R et SR P
3 3 81 0,25
-1 2_-2
3 3 81 0,25
__1 x+1:_—1
3 27
-1 x+1 (_1)3
3 3 0,25
x=1 0,25
3 Tong so tién ban 85 laptop: 0,25
(1d) | 20x85=1700(dbng)
Tong s tién ban 120 laptop: 0,25




20x85x125%+20x(120-85)x62%=2559(triéu)
Téng von mua 120 laptop: 0,25
20x120=2400(triéu)

Vi 2259>2400 nén 10i 2559 — 2400=119(triéu)
Chiém ti 1é £:4,958(3)%

2400
4 Dién tich xung quanh: (2,5+1,8).2.2= 17,2(m) 0,5
(1d) s0 kilogam son: 17,2: 5 = 3,44(kg) 0
0,5
5 S6 hoc sinh gioi dgt 2 1a 8 HS 0,5
(1.0d) | S6 hoc sinh gioi dot 3 hon dot 4 1a 3 HS 0,5

6 a/ alm n 0,5
=allb X
b/ Dly
: 0,25
y=110°(dGidinh) e~ 025
D,=180"—y=180"—110"=70" ’
alib
x=D,=70" m = H 0,25
0,25
a b

~

—-Hét--
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